

热点 @周口日报

不负嘱托 决战东京

——习近平会见中国女排代表回访

9月30日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见了获得2019年女排世界杯冠军的中国女排队员、教练员代表，并同大家合影留念。中国女排队员、教练员们深受鼓舞，纷纷表示要牢记总书记的嘱托，继续发扬女排精神，砥砺前行，争取在明年的东京奥运会上向总书记和全国人民交上一份满意的答卷。

习近平总书记在会见中国女排代表时表示，中国女排夺得了第五个女排世界杯冠军，第十次荣膺世界排球“三大赛”冠军，激发了全国人民的爱国热情，增强了全国人民的民族自信心和自豪感。

回忆起当天的会见，中国女排队长朱婷说，这次有机会见到总书记，还要代表中国女排发言，心情既激动又忐忑。但是，这次真的见到总书记之后，就被他超强的亲和力感染了，自己也不紧张了。

“习总书记真的很关心体育。他说我的扣球是世界上最好的，然后说我的发球速度可能有点慢。”朱婷说，自己小时候的梦想就是能够穿上带国旗的比赛服参加国际比赛，为国争光，现在这个梦想已经实现。这样的初心和梦想也一直支撑着自己继续前行。

习近平总书记对中国女排队员、教练员代表说，广大人民群众对中国女排的喜爱，不仅是因为你们夺得了冠军，更重要的是你们在赛场上展现了祖国至上、团结协作、顽强拼搏、永不言败的精神面貌。女排精神代表着一个时代的精神，喊出

了为中华崛起而拼搏的时代最强音。

中国女排主教练郎平表示，习近平总书记的勉励是对中国女排最大的鼓舞，自己倍感荣幸。她说：“拿冠军是我们应该做的事情，是我们的历史使命。我们也会在今后的训练中更加踏实地努力，团结一致，克服一切困难，争取更大的进步。”

习近平总书记希望中国女排继续加油、再接再厉，在东京奥运会取得优异成绩。朱婷说：“中国女排走下领奖台，就一切从零开始。我们将不忘初心，继续发扬女排精神，砥砺前行，戒骄戒躁，希望能够在东京奥运会上，向总书记和全国人民交上一份满意的答卷。”

郎平则在展望东京奥运会时说，这次的女排世界杯赛让我们看到了球队的成长，球队正在不断地成熟起来。同时，球队从个体到集体还有很多不足，要在明年的训练当中争取能够解决更多的问题，有更多的进步。

国家体育总局排球运动管理中心主任李全强说，习近平总书记的勉励和厚爱让中国女排的运动员和教练员深受鼓舞、倍感光荣。面对东京奥运会，中国女排会扎实做好每一天的工作，而排管中心则会全力做好后勤保障。

“我们要真抓实干，一丝不苟，敢于担当，不辜负总书记的信任和重托，不辜负党和人民的期望。”李全强说。

热搜指数：★★★★



小白杨：朱婷是周口人的骄傲。
十方：伟大出自平凡，平凡造就伟大。

安然：加油！朱婷。
臻：发扬女排精神，砥砺前行！

宏源博大：加油老乡。

平安是福：朴实的周口姑娘。

淳华若水：有梦何惧前方路，我们都是追梦人。

城建：期盼中国女排在明年的东京奥运会上向全国人民交上一份满意的答卷。

珊瑚：团结一致，克服一切困难，争取更大进步。

农村服务员：梅花香自苦寒来。

A：闪亮世界，为国争光，郸城骄傲。

仔爸：老家的好姑娘！学习的榜样！加油朱婷！

向日葵：朱婷不但是周口的好姑

娘，也是中国的好姑娘。
莉莉：如同世界赛场上的中国女排那样，无数中华儿女为了伟大梦想努力拼搏的样子，都是那么美丽、那么励志、那么动人。

小鱼儿：伟大的精神能催人泪下，更能振奋人心，催人奋进！

碌：女排精神之所以代代传承，最重要的是那种不畏强敌、奋力拼搏的精神，比“十冠”本身更加能鼓舞国人。

FZC：女排这种顽强拼搏的精神状态，既是青年人追求人生理想的关键“钥匙”，也是历史唯物主义者发挥主观能动性，追逐伟大梦想的重要“方法论”。

李瀑水：向朱婷学习。女排精神代代传！

一懒众衫小：这就是河南人！这就是周口人！

A等待：女排精神历久弥新。

关注 @周口晚报



刘天华(右)在彩车之上

我市农民刘天华 参加国庆彩车游行

“我是一个农民，能站在国庆彩车上参加群众游行，这是我做梦都不敢想的事儿！”10月7日下午，在周口市天华农业联合社瓦房庄分社的大田里，回忆起参加国庆彩车游行向习近平总书记挥手致敬的情景，手握泥土察看雨后墒情的周口市天华农业联合社理事长刘天华仍激动不已。

刘天华是商水县魏集镇人，全国劳模，曾受到习近平总书记接见。他的联合社集种植、管理、收储、销售、农机植保服务于一体，托管土地3.7万亩，辐射带动周边乡镇4000多农户，去年经营收入3000万元，分红380多万元，被评为“全国农民专业合作社示范社”。

参加国庆彩车游行时，刘天华

乘坐的21号彩车位于“乡村振兴”方阵中心，以“三农”画为主体形象，通过画面动态变化，展现了新时代农村富足、农民安居乐业的喜人景象。当日12时8分，方阵通过天安门广场，习近平总书记两次向方阵挥手。刘天华和来自全国各地的17位在乡村振兴战略实施中建功立业的“三农”代表非常激动，不停地舞动手中的鲜花向观礼台致敬。

“一人富不算富，大家富才是富。今后我要在壮大联合社规模的基础上，继续加大科技和人才投入力度，把联合社办成农民增收的‘聚宝盆’，带动更多农民致富。”刘天华信心十足地说。

热搜指数：★★★★



阿丽的朋友：点个大大的赞！刘天华能站在国庆彩车上参加群众游行真是太幸福了。

林子皓：刘天华曾受到习近平总书记接见。

罗先生：一人富不算富，大家富才是富。

一二三：真朴实！

烈酒火心：参加国庆彩车游行时，刘天华乘坐的21号彩车位于“乡村振兴”方阵中心，以“三农”画为主体形象，通过画面动态变化，展现了新时代农村富足、农民安居乐业的喜人景象。

江南的小姑娘：刘天华是我们商水县魏集镇人。